DATE :Jeudi
 9avril






prénom 

RITUEL 1
 (pour ceux qui n’ont pas la connexion à calcul@tice) (10minutes)

	Calcul 
	Ton résultat
	Plus vite que la calculatrice
	Correction 

	6X7
	
	
	

	3X9
	
	
	

	6X4
	
	
	

	7X9
	
	
	

	4X8
	
	
	

	6X8
	
	
	


RITUEL  2 : 

Conjugue le verbe ouvrir  au passé composé : (5/10minutes)

Rituel orthographe 

Complète les mots avec l’infinitif en –er ou le participe passé en –é.Attention aux accords !(10minutes)

Je suis all..........achet............mes graines, je suis rentr....sans me press........... J’ai trouv.....cette cage ouverte et mon Patapon envol...........J’ai aussitôt pens...... que c’était moi qui avais oubli...de ferm......la cage et que le cher petit était all.......se promen......J’essayais de le retrouv.. ....quand vous êtes arriv......... »

CALCUL (15/20 minutes) (tu poses les opérations sur un brouillon)

	98 214 + 2456 +45 209 =

Ordre de grandeur=

Résultat :
	156 329-93 287=

Ordre de grandeur=

Résultat :

	935X82=

Ordre de grandeur=

Résultat :
	8235 :25
8235=


Vocabulaire (15/20 minutes) (texte Zathura 4)
1°) Cherche les mots génériques pour les listes suivantes :

Monopoly / Jumanji / bataille / mikado

=

Terre / Mars / vénus / Jupiter:

=

vaisseau / voiture / train / vélo

=

2°) Propose trois mots particuliers pour chacun de ces mots génériques :

- outils de jardinage =

- pièces de la maison =

- catégories de livres =

3°) Forme des adverbe en -MENT à partir des adjectifs féminins :

- grave =

- formidable =

- brusque =

- brutale =

- spéciale =

Mathématiques(30minutes)

Cette semaine tu as revu la notion de périmètre . Tu relis la leçon (ci jointe) et tu la colle dans le cahier de règle . Mesure : M4
Ensuite tu réalises l’exercice suivant :

Complète les tableaux
	carré
	côté
	Périmètre 

	ABCD
	5mm
	

	EFGH
	300cm
	

	IJKL
	105mm
	

	MNOP
	.........cm
	12cm


	carré
	longueur
	Largeur  
	Périmètre 

	ABCD
	12m
	8m
	

	EFGH
	20cm
	
	75cm

	IJKL
	90cm
	45cm
	

	MNOP
	.......cm
	70cm
	500cm


